

水環系60週年 百位校友同慶 頒發43萬獎學金

即時

【記者吳沂誼淡水校園報導】水環系於11月2日上午10時舉辦「60週年系慶活動」，地點為HC105。上午場為系友聚會和餐敘，下午場舉辦「永續發展論壇」，兩場活動逾100位系友到場參與。系主任蔡孝忠表示：「透過這次活動，深刻感受到水環系師生和行政團隊的通力合作，以及系友們的凝聚力。水環系這個大家庭真的很棒！」當天參加的系友之中，最資深的為畢業已53年的廖煥平和賴銘國，兩位學長是水環系四年制的第一屆畢業生。另外還有遠從屏東前來參加目前任職於屏東縣政府水利處的陳怡伶。此外，退休教師陳俊成、高思懷、許道平也都應邀出席。

上午活動由系主任蔡孝忠、系友會理事長李鐵民開場致詞，針對水環系和系友會分別簡介現況和未來發展。接著頒發獎學金，計有30名學生受獎，捐款人（單位）分別為：台灣水資源與農業研究院、康城工程、水環系系友會、林文淵、式新工程、中欣工程行劉志祥先生等。其他另有上海商銀、中興工程、環工學會、土木工程學會等獎學金將另行頒獎，獎金總計43.5萬元。

為了回憶60年風華，當天特別企劃提供歷屆畢業紀念冊掃描檔，讓系友們能在餐敘中談笑風生，回憶過去的年少輕狂。另外也安排了不同時期的畢業系友，分享職場概況：98年大學部畢業生張韋豪、109年碩士畢業生蕭克威、88年大學部畢業生陳仕泓、85年碩士畢業生丘明中以及66年大學部畢業生黃錫洸。

呼應本校「AI+SDGs= ∞ 」及「AI+ESG= ∞ 」的發展，下午場由水環系、水環系友會、本校企業永續創新研究中心、台灣環保文教基金會共同舉辦「水資源及環境工程永續發展論壇」。以AI與永續為主軸，邀請系友專家進行議題討論，也針對人才培育進行意見交流。工學院李宗翰院長致詞時表示，本校大力推動AI+永續，而水環系正好是符合這兩個議題的「主角」，除了水環的專業領域之外，論壇的涵蓋面向廣泛，相信在不同角度的交流之下，可激盪出不一樣的火花。

論壇涵蓋四個主題，分別為「水資源及環境永續人才培育之展望」、「水資源政策與重大工程之現況與展望」、「企業永續創新經營」以及「企業邁向淨零碳排」。除了水環系主任蔡孝忠、水環系教授張麗秋、副教授彭晴玉、企業永續創新研究中心主任林宜男等校內師長參與之外，另邀請多位系友與談，包括：水環系友會理事長李鐵民、康城工程顧問董事長王繼國、台電企劃處研究員陳永祥、現任臺灣環保文教基金會董事長的退休教師高思懷、SGS總監謝禎濤、磐誠工程顧問總監史濟元。亦有業界專家：東陽能源總經理許孟紀、台北市電腦公會總監張雅婷。





